

**Анализ рынка металлов (GOLD) на 03.04.2009г.
Золото снизилось, хотя другие драгметаллы остаются на положительной территории.**



В четверг курсы золота и серебра на споте торговались с понижением на фоне принятия мер на саммите Большой двадцатки.

На европейской сессии драгметаллы снижались на ожиданиях более сильного снижения процентных ставок Европейским центральным банком, чем это произошло. ЕЦБ снизил ставку менее значительно, чем ожидал рынок, а это значит, что евро может продолжить рост и оказать поддержку золоту. Плюс ко всему ЕЦБ не дал намека на количественное смягчение, что еще более сильно поддерживает европейскую валюту, а вместе с ней и золото.

Однако несколько факторов были в пользу золота, это падение доллара и рост цен на нефть, но реакции не последовало. Другие драгметаллы были более гибкими в данной ситуации и выросли в цене. Многие экономисты считают, что рост других драгметаллов не считая золото, получился на фоне повышенного промышленного спроса.

На американских торгах драгметаллы торговались разнонаправлено после принятия многих мер по устранению и смягчению кризиса на саммите Большой двадцатки.

Некоторые считали, что на саммите не будут приняты необходимые меры в данное время, что могло повлиять на золото позитивно, как на актив убежище, однако стороны приняли надлежащие меры. Большая двадцатка пришла к ряду договоренностей, включая стимул размером в 5 трлн. долларов, который должен быть осуществлен к концу 2010 года.

Также должно быть осуществлено дополнительное финансирование Международного валютного фонда, а также реформы регулирования банковского сектора и деятельности рейтинговых агентств.

Нефть была проигнорирована и не смогла оказать поддержку драгметаллам, так как золото было ориентировано на саммит Большой двадцатки. Цена майского контракта на нефть марки light sweet в итоге достигла максимума за четыре дня и выросла на \$3,48 за баррель, закрывшись на отметке \$52,03 за баррель.

Золото на американских торгах снижалось до уровня \$894,50 за унцию. Цены на серебро снижались до отметки \$12,55 за унцию.

Цена июльского контракта на платину выросла на 22,00 долларов до \$1165,80 за унцию. Цены июньского фьючерса на палладий поднимались на 1,20 долларов до уровня \$222,80 за унцию.

Сегодня по еврозоне и Великобритании выйдут данные по деловой активности в секторе услуг за март. По США выйдет количество новых рабочих мест вне сельского хозяйства за март. Также будут представлены данные по уровню безработицы за март.

К 03.00 мск спотовая цена на золото составляла \$906,10 за унцию, против \$926,20 на начало торгов в Европе. Цена на серебро составляла \$12,96 за унцию, против \$12,99 на начало торгов в Европе.

На утренних торгах курсы драгметаллов торгуются с понижением. Спотовая цена на золото к 8.00 мск торговалась у отметки \$904,20 за унцию. Серебро торговалось у уровня \$12,91 за унцию.



На сегодняшний день средний торговый диапазон по золоту находится между уровнями 901.00 – 908.00.

Технически курс золота на D1 графике торгуется в рамках восходящей коррекции.

Индикатор в нейтральной зоне, сегодня торговля будет проходить в диапазоне, либо возможно снижение.

Сопротивления на сегодня: 908.00 | 916.00 | 924.00
 Поддержки на сегодня: 901.00 | 894.00 | 886.00



На сегодняшний день средний торговый диапазон по серебру находится между уровнями 12,800 - 12,980.

Технически курс серебра повторяет динамику золота, но держится лучше золота.

Индикатор в нейтральной зоне, сегодня торговля будет проходить в диапазоне, либо возможно снижение.

Сопротивления на сегодня: 12.980 | 13.140 | 13.280
 Поддержки на сегодня: 12.800 | 12.670 | 12.550